

65

млрд долларов составит отток капитала из РФ по итогам года, заявил глава Минфина Антон Силуанов. «Отток будет у нас около 65 все-таки», — сказал он. За 11 месяцев отток капитала составил около \$59–60 млрд. /dp.ru/

производство литий-ионных аккумуляторов в промышленных масштабах. /Бизнес-ТАСС/

СЛЕДСТВИЕ Обыск в администрации Пушкинского района

СПб. Вчера следователи и оперативники проводили обыски в администрации Пушкинского райо-

в 2012 году планирует ввести новые трансформаторные мощности в объеме 1,329 тыс. МВА, что на 33,4% больше, чем было введено в 2011 году. Общий объем инвестиций в строительство новых мощностей в текущем году превысит 3 млрд рублей. Предполагается, что финансирование капитальных вложений в 2012 году составит 16,4 млрд рублей. /Интерфакс/

группе компания сообщила, что планирует найти покупателя на торговый центр в Петербурге. Сделка может быть закрыта в 2013 году. /Интерфакс/

ПЛАНЫ Группа «ЛСР» вложит 8 млрд

СПб. ОАО «Группа ЛСР» в 2013 году планирует инвестировать в модернизацию своих заводов по выпуску стройматериалов около 8 млрд рублей, что на 20% меньше ожидаемого показателя 2012 года (около 10 млрд рублей). «Мы сейчас взялись за Урал. В Питере и Москве мы полностью закончили модернизацию», — сказал председатель правления компании Александр Вахмистров. /Интерфакс/

Временное соседство закончилось

СПб. Власти добиваются сноса здания, в котором находится магазин «Компьютерный мир», у станции метро «Пионерская». Сам павильон принадлежит совладельцам сети Alex Fitness.

Комитет по управлению городским имуществом Петербурга (КУГИ) пытается принудить собственников торгового комплекса по адресу: пр. Испытателей, 9а, площадью 838 м² демонтировать здание. Этот уже второе временное сооружение у станции метро «Пионерская», сноса которого добивается КУГИ. Первое — торговый комплекс «Аэродром» холдинга «Адамант».

Не по стандарту

Владельцем здания является компания «НБД Интертейнмент». Согласно СПАРК, основной владелец компании — американская NBD Group.

Остальные собственники — петербургские предприниматели Юрий Куликов, Вадим Ракчеев, Евгений Богданов и Мария Магина. Генеральный директор компании — Александр Магин.

Учредители компании числятся также совладельцами сетей фитнес-клубов Alex Fitness и Olymp и имеют отношение к торговому комплексу Olympic Plaza на месте снесенных Невских бань. Все они были вчера недоступны для комментариев.



→ Соседям «Аэродрома» приходится думать о переезде. ФОТО: АНТОН ВАГАНОВ

535

земельных участков в Петербурге занято под временные объекты, не соответствующие новым требованиям властей.

Само здание (в нем до запрета игровой деятельности находилось казино «Аладдин») арендует магазин сети «Компьютерный мир». Представители сети, узнав о возможном сносе здания от корреспондента «ДП», отказались комментировать ситуацию.

Остальные на очереди

Как сообщила «ДП» заместитель председателя КУГИ Елена Федорова, указание не продлевать договор аренды земли с собственниками объекта ведомство получило от вице-губернатора Игоря Метельского. «Поводом стали результаты объезда территории вблизи станций метро Приморского района», — сообщила Елена Федоро-

ва. Как и ТК «Аэродром», комплекс «НБД Интертейнмент» признан не соответствующим требованиям для временных объектов торговли. Оба объекта превышают максимальную допустимую для них площадь и находятся под действующей ЛЭП.

Дождавшись окончания договора аренды земли, чиновники обратились в Арбитражный суд СПб и Ленобласти с иском о выселении.

По соседству с запланированными к сносу объектами находятся и другие временные сооружения. Как пояснили в пресс-службе КУГИ, их договоры аренды еще не истекли.

АРТЕМ ЧЛЕГОВ
artem.chlegov@dp.ru